



VIZITĂ DE LUCRU

București-Chișinău



În prezența dlui rector acad. **Ion Bostan**, al unor prorectori, decani, șefi de catedre (în principal de la FCIM, FIMCM, FIMT) și a unor studenți, masteranzi, doctoranzi de la Universitatea Tehnică a Moldovei, au fost prezentați dnii profesori de la UPB.

Oaspeții bucureșteni aveau deja destule cunoștințe în rândul profesorilor noștri, colaborând în proiecte de cercetări științifice locale și internaționale.

Vizita de lucru a fost moderată de către dl

Valerian Dorogan, prorector Universitatea Tehnică a Moldovei, prof. univ., dr. hab.

Primul cuvânt după prezentări, în atmosfera caldă, frățească a întrunirii l-a avut dl profesor **Nicolae Țăpuș**, vicepreședintele Senatului UPB, post care în organigramele universitare din România se consideră al doilea după președintele Senatului.

UPB este cea mai mare universitate din cele cinci total tehnice din România, spre deosebire de celelalte universități tehnice, care au și specialități

Pe 2 noiembrie 2012 o delegație de profesori de la Universitatea „POLITEHNICA” din București (UPB) s-a aflat într-o vizită de lucru la Universitatea Tehnică a Moldovei (UTM), în particular la Facultatea de Calculatoare, Informatică și Micro-electronică (FCIM), la îndemnul special al dnei Ecaterina Andronescu, ministrul Cercetării, Tineretului și Sportului din România.

umaniste, medicale, agrare etc. Contingentul de 26 de mii de studenți urmează 3 niveluri de pregătire: Licență – 16 mii (cu 4 ani de studii), Masterat – 8 mii (2 ani de studii), Doctorat – 200 (3-4 sau chiar 5 ani de studii – majoritatea doctoranzilor obțin doctoratul în 4 sau 5 ani). Din contingentul de cca 1600 de cadre didactice, 500 sunt profesori universitari.

Este o universitate cu tradiții în România – în 2013 se vor marca 195 de ani de la înființare: în 1818 apărea prima Școală de Învățământ Superior Tehnic, apoi a evoluat în Școala de Hotarnici (cadastru), Școala Națională de Poduri și Șosele, iar în epoca modernă, după 1920 – Școala Politehnică cu specialitățile „Inginerie civilă”,

„Mecanică”, „Electricitate”, „Mine”. Astăzi, UPB are 15 facultăți, cuprinzând toate cele patru domenii mari: electric, mecanic, știința materialelor, aeronautica.

După clasificarea efectuată de curând în România, UPB este de categoria I: cu profil de cercetare și didactic. Numai 10 universități din Țară (din toate domeniile) au categoria I. Într-un clasament internațional UPB este prima universitate din România care intră în Top 500. Este membru AUF, CESA, în diverse programe și granturi europene, în programul FP 7. Căminele UPB găzduiesc cca 14 mii de studenți.

(continuare în pag. 6)